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Після перемоги у внутрішньовузівському турі конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі
імена» Петро Григорович Перерва здобув почесне звання переможця у обласному турі
цього конкурсу у номінації «Декан».
Петро Григорович Перерва – академік Академії економічних наук, доктор економічних наук,
професор. У 2001 році його нагородили Почесною грамотою Харківського міського голови, у
грудні 2005 року – нагрудним знаком Харківського міського голови «За старанність». У травні
2006 року декан економічного факультету П.Г. Перерва одержав грамоту Департаменту
інтелектуальної власності МОН України.
Майже 30 років займається Петро Григорович науково-педагогічною роботою. З них він
протягом 12 років успішно працює на посаді декана. Професор П.Г. Перерва постійно
виконує обов’язки члена експертних рад МОН України зі спеціальностей «Менеджмент
організацій» та «Інтелектуальна власність».
Петро Григорович є автором 26 навчальних посібників та монографій загальним обсягом 143
д. а., та автором більш як 250 наукових та навчально-методичних праць.
Студенти економічного люблять свій факультет та свого декана. Саме завдяки його
відданості справі виросла абсолютна та якісна успішність студентів у зимову сесію
2005–2006 н. р. Працевлаштування випускників економічного факультету – 100 % !!! За
останній час співробітниками факультету було захищено 4 кандидатські дисертації. Крім
цього, факультет має широкі міжнародні зв’язки та виконує роботу за програмою
міжнародного гранту Темпус-Тасіс по адаптації українського освітянського простору до умов
і положень Болонської угоди за участю провідних університетів Франції, Іспанії, Бельгії та
Фінляндії.
З приводу того, що Петро Григорович – видатна особистість, не доводиться сперечатися.
Студентки групи ЕК-54а Тетяна Омельяненко та Катерина Андрусенко віднесли свого
декана до типу харизматичних лідерів!!! Дівчата цілком задоволені тим, що доля привела їх
до економічного. Вони впевнені у престижності свого факультету, бо неодноразово були
свідками того, як іноземні гості, представники закордонних вузів, висловлювали подяку
деканові, пропонували зміцнювати партнерство.
«На факультеті панує справжня демократія, в нас хороша атмосфера, всі посміхаються.
Наш декан – чудова, добра та чуйна людина, прекрасні викладачі, але... конференції в нас –
ми вже на третьому курсі – проводяться лише внутрішньоінститутські, а нам дуже хочеться
круглих столів та семінарів за спільними темами із іноземними студентами-колегами. Та ще,
на жаль, в нас мало іноземної мови – одна пара на тиждень – англійська. А нам ще потрібна
німецька. І взагалі, хочеться вчитися, працювати над собою та якось відчути на своєму
власному прикладі дієвість програми по обміну студентами, поїхати навчатися до
Німеччини, наприклад. Що ж, будемо загадувати наші бажання у Новорічну ніч!!!», –
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сміються дівчата.
Із групи ЕК-14б до нашої редакції завітали Юлія Шишкіна, Тетяна Борзих, Олена Соболева,
Олександра Бабій та Наталія Пилипенко. Дівчата вдячні декану свого факультету за те, що
його завжди легко знайти, варто лише постукати до кабінету і поспілкуватися… Результатом
такого спілкування був, хоч і частково, але дуже якісно, відремонтований гуртожиток № 3.
Тепер там навіть стоять пластикові вікна. Пригадують вони і ту ситуацію, коли Петро
Григорович не проігнорував конфлікт, що стався у їх групі. Студенти та декан разом шукали
компромісу, доки не знайшли його. «Це був епізод, який мав значну виховну роль для всіх
нас», – кажуть дівчата.
«Наш декан дуже енергійна людина. Він із задоволенням бере участь у факультетських
заходах, наприклад, у недавній спартакіаді Петро Григорович підтримав своїх студентів,
закидаючи м’яч у кільце із зав’язаними очима!!! Ми випередили ІФ факультет не без
допомоги нашого декана!!!», – радіють студентки.
«Щодо побажань, то хочеться, щоб покращувалася система працевлаштування на нашому
факультеті... Місця, звичайно, розподіляються, але ми вважаємо, що випускники НТУ «ХПІ»
варті кращого...»
Що ж, хай бажання дівчат здійсняться. І хай їм у цьому допоможе їх улюблений факультет!
Ми поздоровляємо професора Петра Григоровича Перерву із перемогою у конкурсі та
бажаємо йому і надалі залишатися доброю, енергійною, оптимістичною людиною, кращим
деканом та, взагалі, видатною особистістю!!!


